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purpose, scope, applicability, and any
exceptions and waivers issued under
the requirement; and

(4) include a description of the type
of infrastructure projects that receive
funding under the program, including
information relating to: (A) the number
of entities that are participating in the
program; (B) the amount of Federal
funds that are made available for the
program for each fiscal year; and (C) any
other information the head of the

Federal agency determines to be
relevant.

Commission Infrastructure Programs:
The Commission’s program areas are
determined annually by the
Commissioners for the Denali
Commission (“Commissioners’’)
through the approval on an annual
workplan. The current workplan (FY
2022 Workplan) is listed below. These
program areas can change from year to
year as determined by the

Commissioners but all of the funds for
these areas could be used for an
infrastructure project. Prior to the
passage of the IIJA the Commission’s
Financial Assistance Awards were not
subject to a Buy America requirement.
Therefore all of the Commission’s
programs were inconsistent with section
70914. All of the Commission’s
programs are now compliant with the
Buy America requirements.

Base TAPL Total
Energy Reliability and Security:
Diesel Power Plants and INErHES ........cccvveiiiieieiieese et $2,900,000 | ..ocoeerireieieeiens $2,900,000
Wind, Hydro, Biomass, Other Proven Renewables and Emerging Technologies ............... 750,000 | .oeeeiiniie 750,000
Audits, TA, & Community Energy Efficiency Improvements ...........cccocoeiinienniniieneeeen, 375,000 375,000
RPSU Maintenance and Improvement Projects 900,000 900,000
SUDBLOTAL ..t 4,925,000 4,925,000
Bulk Fuel Safety and Security:
NeW/RefurbisShed FACIlItIES .......ccvviiiiiiiiiiieei et e e e e et e e e e e seanrneeeaes | eeeeeesessisreeeeesans 1,500,000 1,500,000
Maintenance and Improvement Projects ... | e 700,000 700,000
SUDBLOTAL .. 0 2,200,000 2,200,000
Village INfrastruCture ProtECHON ..........c..cooiiii ittt ettt ene s 500,000 | ..ovveeriiiiiiiiiiannes 500,000
= T oo - T4 o o SRS 1,000,000 | ..ooooiiieeeeeee 1,000,000
Sanitation:
Village Water, Wastewater and Solid Waste .........cccceiiiiiiiiiiiiiiiececee e 1,500,000 | .ooorvveeerireeenines 1,500,000
RS T8 o] (o] = PSP 1,500,000 | .ooooevreerereeene 1,500,000
HEAIN FACIIIHIES ..ottt r e r e nn e nne e ne s 750,000 | .ooovverieeneeens 750,000
HOUSING ..t et b et et h et e h et eeb et e bt et e n e ae et en 500,000 | .ooooveeiiirieeieenne 500,000
Bro@dband ...........ooooiueee it eann e e nnee s 750,000 | .eoveeiiieeieeeees 750,000
Workforce Development:
Energy and BUIK FUEL ...t 375,000 600,000 975,000
L0 (4 =Y OSSPSR UPR TSP 700,000 | .ooooveeiiiieeie 700,000
IS 10 o] (o] = PSS 1,075,000 600,000 1,675,000
1o = SRR 11,000,000 2,800,000 13,800,000

Domestic Content Procurement
Preferences: The Commission has
reviewed all other domestic content
procurement preferences and
determined they do not apply to the
Commission.

John Whittington,

General Counsel.

[FR Doc. 2022-17988 Filed 8-19-22; 8:45 am]
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Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Comment Request;
Federal Perkins Loan Program
Regulations

AGENCY: Federal Student Aid (FSA),
Department of Education (ED).

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, ED is
proposing an extension without change
of a currently approved collection.
DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before
September 21, 2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for proposed
information collection requests should
be sent within 30 days of publication of
this notice to www.reginfo.gov/public/
do/PRAMain. Find this information
collection request (ICR) by selecting
“Department of Education” under
“Currently Under Review,” then check
the “Only Show ICR for Public
Comment” checkbox. Reginfo.gov
provides two links to view documents
related to this information collection
request. Information collection forms
and instructions may be found by
clicking on the “View Information

Collection (IC) List” link. Supporting
statements and other supporting
documentation may be found by
clicking on the “View Supporting
Statement and Other Documents” link.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Beth
Grebeldinger, 202—-377-4018.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department, in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA)
(44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)), provides the
general public and Federal agencies
with an opportunity to comment on
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps
the Department assess the impact of its
information collection requirements and
minimize the public’s reporting burden.
It also helps the public understand the
Department’s information collection
requirements and provide the requested
data in the desired format. ED is


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
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soliciting comments on the proposed
ICR that is described below. The
Department is especially interested in
public comments addressing the
following issues: (1) is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the
burden of this collection on the
respondents, including through the use
of information technology. Please note
that written comments received in
response to this notice will be
considered public record.

Title of Collection: Federal Perkins
Loan Program Regulations.

OMB Control Number: 1845—-0023.

Type of Review: An extension without
change of a currently approved
collection.

Respondents/Affected Public:
Individuals and Households; State,
Local, and Tribal Governments; Private
Sector.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 8,217,172.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 149,369.

Abstract: The requirements of these
regulations is necessary to monitor a
school’s due diligence in its contact
with the Perkins loan borrower
regarding repayment, billing and
collections, reimbursement to its
Perkins loan revolving fund,
rehabilitation of defaulted loans as well
as institutions use of third party
collections. There has been no change to
the regulations. This is a request for an
extension without change of the
currently approved reporting and
record-keeping requirements contained
in the regulations related to the
administrative requirements of the
Perkins Loan Program. Due to the effects
of the COVID-19 pandemic the
Department lacks sufficient data to
allow for more accurate updates to the
burden estimates.

Dated: August 17, 2022.
Kun Mullan,

PRA Coordinator, Strategic Collections and
Clearance Governance and Strategy Division,
Office of Chief Data Officer, Office of
Planning, Evaluation and Policy
Development.

[FR Doc. 2022-18023 Filed 8—19-22; 8:45 am]
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Management and Budget for Review
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AGENCY: Institute of Education Sciences
(IES), Department of Education (ED).
ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, ED is
proposing a revision of a currently
approved information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before
September 21, 2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for proposed
information collection requests should
be sent within 30 days of publication of
this notice to www.reginfo.gov/public/
do/PRAMain. Find this information
collection request (ICR) by selecting
“Department of Education” under
“Currently Under Review,” then check
the “Only Show ICR for Public
Comment” checkbox. Reginfo.gov
provides two links to view documents
related to this information collection
request. Information collection forms
and instructions may be found by
clicking on the “View Information
Collection (IC) List” link. Supporting
statements and other supporting
documentation may be found by
clicking on the “View Supporting
Statement and Other Documents” link.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Carrie Clarady,
(202) 245-6347.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department, in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA)
(44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)), provides the
general public and Federal agencies
with an opportunity to comment on
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps
the Department assess the impact of its
information collection requirements and
minimize the public’s reporting burden.
It also helps the public understand the
Department’s information collection
requirements and provide the requested
data in the desired format. ED is
soliciting comments on the proposed
ICR that is described below. The
Department is especially interested in
public comments addressing the
following issues: (1) is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be

processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the
burden of this collection on the
respondents, including through the use
of information technology. Please note
that written comments received in
response to this notice will be
considered public record.

Title of Collection: National Public
Education Financial Survey (NPEFS)
2022-2024.

OMB Control Number: 1850-0067.

Type of Review: Revision of a
currently approved information
collection.

Respondents/Affected Public: State,
Local, and Tribal Governments.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 56.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 7,327.

Abstract: The National Public
Education Financial Survey (NPEFS) is
an annual collection of state-level
finance data that has been included in
the National Center for Education
Statistics (NCES) Common Core of Data
(CCD) since FY 1982 (school year 1981—
82). NPEFS provides function
expenditures by salaries, benefits,
purchased services, and supplies, and
includes federal, state, and local
revenues by source. The NPEFS
collection includes data on all state-run
schools from the 50 states, the District
of Columbia, American Samoa, the
Northern Mariana Islands, Guam, Puerto
Rico, and the Virgin Islands. NPEFS
data are used for a wide variety of
purposes, including to calculate federal
program allocations such as states’
“average per-pupil expenditure” (SPPE)
for elementary and secondary
education, certain formula grant
programs (e.g. Title I, Part A of the
Elementary and Secondary Education
Act of 1965 (ESEA) as amended, Impact
Aid, and Indian Education programs).
Furthermore, in addition to using the
SPPE data as general information on the
financing of elementary and secondary
education, the U.S. Department of
Education Secretary uses these data
directly in calculating allocations for
certain formula grant programs,
including, but not limited to, title I, part
A, of the ESEA, Impact Aid, and Indian
Education programs. Other programs,
such as the Education for Homeless
Children and Youth program under title
VII of the McKinney-Vento Homeless
Assistance Act, and the Student Support
and Academic Enrichment Grants under
title IV, part A of the ESEA make use of
SPPE data indirectly because their


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
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